HToroBulii KOHTPOJIb AJIsl YCTPAHEHH NPeAMETHbBIX 1e()MUHUTOB,
BbISIBJIEHHBIX 110 pe3yabTatam P/IP-2020 no marematuke B 9-10
KJ1accax
JlebunuT: yMeHue NpoOBOAUTD JOKa3aTe/bHbIe PAaCCyKAeHUs
Pazpges kypca: 'eomeTpus
OcHOBHbIE pOBepsieMble TPeOOBAaHUS K MaTeEMaTUYeCKOU
[0JrOTOBKE: MCII0JIb30BaTh 3HAHUA U3 Kypca reOMeTpHUH NIpU
pelleHVH reoMeTpUYeCKHUX 3a4a4

BapuanrT 1.

1. Ha pucynke AB = AD u £BAC = £DAC. lokaxuTte, uto BC = CD.
B
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2. Ha pucyuke AB = AD u DC = BC. [lokaxxuTte, yT0o LABC = LADC.
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3. Ha pucyuke AB=ACwu £1 >£2. JlokaxuTe, 4TO £3 > £4.
¢ D E B

4. B napasuiesnorpamme ABCD nuaroHanu AC v BD nepecekaloTcs B
Touke 0. /lokaxuTe, 4TO IJIOLAAb apasiesorpaMMma ABCD B
YyeTbIpe pa3a 60Jibllle IJIOLIAaAU TpeyroabHuKa AOD.

BapuaHT 2

1. Ha pucynke AB = AD v £BAC = £DAC. JlokaxxuTe, 4TO £B = £D.
B
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2. Ha pucynke DC =BCwv 4B = £D. JlokaxuTte, yto AB = AD
A



3. Ha pucynke AB=ACw £3 >£4. JlokaxxuTe, uTo 21 > £2.
c D E___p

4. B napasniesnorpamme ABCD npuaroHanu AC v BD niepecekaroTcs B
ToukKe K. JlokaxuTe, 4TO IJIOLaAb apasienorpamMmma ABCD B
yeThIpe pa3a 6oJiblle mowanu TpeyroabHuka BKC.



